
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 310
van TINE SOENS
datum: 8 september 2016

aan SVEN GATZ
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Uitleendienst kampeermateriaal  -  Gedeeltelijk geweigerde aanvragen (2)

Het uitleenseizoen van de Uitleendienst voor Kampeermateriaal (ULDK) wordt op 15 
november afgesloten. De minister gaf echter in antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 
214 van 18 april 2016 aan dat een eerste zicht op de geweigerde aanvragen van 2016 in 
september bezorgd zou kunnen worden.

1. Hoeveel aanvragen voor het ontlenen van tenten zijn er geweest gedurende dit 
ontleenseizoen?

2. Hoeveel aanvragen daarvan heeft ULDK moeten weigeren wegens uitputting van de 
stock? 

3. Hoeveel daarvan waren volledige weigeringen? En hoeveel daarvan waren 
gedeeltelijk geweigerde aanvragen?

4. Aan hoeveel aanvragen heeft Defensie tegemoet kunnen komen? Hoeveel aanvragen 
heeft de Provinciale Uitleendienst van Vlaams-Brabant voor zijn rekening kunnen 
nemen?

5. Hoeveel aanvragen kenden uiteindelijk geen definitieve oplossing? Om welke 
jeugdverenigingen ging dat? 



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 310 van 8 september 2016
van TINE SOENS

1. Op 21 september 2016 zijn er in totaal 1.172 aanvragen ingediend.

2. Oorspronkelijk werden er 217 aanvragen volledig geweigerd wegens uitputting van de 
stock. Door te schuiven met de afhaal- en/of inleverdatum konden 34 aanvragen 
hiervan toch een volledige toezegging krijgen. 21 aanvragen kregen een gedeeltelijke 
toezegging.

3. Het gaat steeds om volledige toezeggingen of weigeringen, met uitzondering van de 
bovengenoemde 21 aanvragen die een gedeeltelijke toezegging kregen.

4. Defensie kon tegemoet komen aan 39 en de Provinciale Uitleendienst Vlaams-Brabant 
aan 8 aanvragen.

5. Uiteindelijk bleven er 115 aanvragen op de wachtlijst staan. 107 groepen gaven aan 
zelf een oplossing te hebben gevonden (via bevriende groepen, privémarkt…). Van 8 
aanvragen van in totaal 6 groepen weten we uiteindelijk niet of zij een definitieve 
oplossing vonden. Deze zijn goed voor in totaal 49 aangevraagde tenten of 432 
slaapplaatsen. Het gaat om:

- FOS De Wandelaars (gaven aan gebruik te zullen maken van kleine slaaptentjes 
maar verkozen om op de wachtlijst te blijven staan)

- KSA Lutlommel (hadden ruime lokalen maar hoopten toch op een aantal 
slaapplaatsen)

- Chiro Zonderschot
- KSA OSkaria Kermt
- Scouts Bovenlo
- Nature.


